4.

CuHTe3 KYJa4YKOBOI0 MeXaHi3My

Pucynok 4.1 — KinemaTtnuna cxema KyJ1auKOBOTO MEXaHI3MY.

Buxigui gagi:
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IRAMA AHATOIA ITPHUCKOPCHE JIITORXAYA

w3 =141,3¢™;
D=1;

¢, =30°;

¢, =10%;

¢, =30°;
h]o:5 MM.

3MH.

ApPK.

Ne dokym. lidnuc

[lama

ApPK.




4.1. ITo0ynoBa KiHeMAaTHYHHUX JiarpaM pyxy mIToBxaua.

Jliarpamy ananiora npuckopeHs 0yayemo 3aganoi ¢popmu D = 1, 3a dazamu

BiJIJIaJICHHS 1 HAOMMKEHHS. Y JOBUIBHOMY MacIiTadl BIIKIaaEMO pOOOUHA Ky T

Bos = @ T @ + @ = 308+ 10° + 300= 70D

da30Bi KyTH & 1 @ PO30MBAEMO HA PIBHY KUIBKICTh YaCTUH. MaKCUMaIbHY
opauHaty hg Ha rpadiky BuOupaemo B Mexax 50...70 mm, a opauHaty hp
3HaXO0JIUMO 32 (POPMYJIOIO:

tB = (60 /n;)*(@/360)=(60/1350)*(30/360) = 0.0037 ¢ — yac BingaNEeHHA

tn = (60 /n)*( @ /360)=(60/1350)*(30/360) = 0,0037 ¢ — yac HAOIM>KEHHS

n; = 1350 xB™ — uncno 0GepTaHHs KylauKka

hn = (hg * @s) / Gn = (70 * 30%) / 30> =70 MM

Jlami Bubupaemo Touky P,, Ha Bigcrani H, =60 mm Bix Touku O.

Binxmamaemo hg i hp, 6ymyemo rpadik. IlomocHa Biacrans H, pyxaerbcs
BUOpaHOIO 100pe, AKIIO0 KoopauHaty Vi 1 Vi OyyTh B Mexkax 50...70 M.

['padiunuM 1HTErpyBaHHSIM JlarpaMy aHaJIOTIB IIBUAKOCTEH Oymyemo

alarpamy nepemimieHs S - pmroBxada. Py Ha Bigcrani H; = 60 MM
4.2. Po3paxyHok MaciiTaOHUX Koe(ilieHTIB aiarpam.
MacmtabHi KoeilieHTH :

- MacmTaOHuM KOe(QiIIEHT KyTiB TOBOPOTY Kyjladka y TpagaycCHid i

paaiaHHii Mipi Ta MaciITaOHUN KoeDIIIEHT yacy oOepTaHHs KyJiauka
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- IEPEMIIICHHS IITOBXa4ya

=t 0905 6 00067
6-6 75 MM
- aHAJIOT1B KyTOBOI IIBUJKOCTI
o Mo ODO0OT _ 59556 2
@ My Hy0.0044 - 60 MM

- aHaJIorlB KyTOBOI'O IIPUCKOPCHHA

w. M 0.000256
a=S d. =

5= dp =" =0,00097 -
@ u,-H, 0.0044 - 60 MM
- IBUAKOCTEH IITOBXaya
M
) o Hs  _ 0.000067 0,036
u -H, ~ 0.000031*60 o

- MIPUCKOPEHHS ITOBXaya

M
pwe=_H, 0.036 194 o2 .
w-H, 0.000031%60  mm
3Beny a0 Tabaui 4.1. Bci MacitabHi KoedilieHTH
Ta6muis 4.1.- MacmtabH1 KoeillieHTH aiarpaM pyxy
Koedimient | 4, | Hy H H Has fos om | om
. epao pad c M M M M ﬁz
Bumip — — — — — | c | <&
3uauenns |0,250,44*107/0,31*10%| 0,67*10* | 0256*107 [0,97*107| 0,036 | 19,4

Busnayaemo kiHEMaTHYHI MapaMeTpH pyXy MITOBXadya MEXaHI3My

S, =0-0"* g, m

Vy=0-00% .

AO :O_OZ*HA,%z.

Jlani mapameTpiB pyxXy LITOBXa4ya MEXaHi3My 3aHOCUMO B TaOIuIio 4.2




Tabmuus 4.2 — KinematnuHi mapaMeTpu pyxXy IIToBxada

IHomoxkeHus
Bumip, 0,12 1,11 2,10 3.9 4,8 5,7 6.6
BEJINYMHA )
75
. MM 0 7 18 38 56 68
[Tepemimenns
huo 0,005
M 0 0,00047] 0,0012 | 0,0025 | 0,0037 | 0,0045
0
MM 0 25 50 75 50 25
[IIBuakicte V 0
M/c 0 0,9 1,9 2,7 1.9 0,9
-70
MM 70 70 70 70 -70 -70
IIpuckopenns
A 1358 1358 1358 | -1358 | -1358 | -1358
m/c? | 1358

4.3. BuzHayeHHs reOMETPUYHHUX PO3MIPIB KyJIa4yKa.

bynyemo niarpamy «ImepeMillieHHsS — aHaJIOT IIBUAKOCTI», TPHAHSBIIH
MacImTaOHuN KOeDIIieHT
M
py= s = 0,00048
a0 MM
Take 3HadeHHs KOedilli€HTIB MOTpPeOye mepepaxyBaTu 3a Tabiureo 4.2

JiarpaMy TIEpeMillIeHb 1 liarpaMy MPUCKOPEHb IIToBXava 3a hopMyIamMu

oot 0000067 ¢
ul 0,00048
L4
- _ 2 — _
Ay =Ax— 40 000097, o5 o4 um
1 0,00048

PesynbTaT ckiactu 10 Tabnuii 4.3

Tabnuus 4.3 — PesynbpTatl mepepaxyHKy Jiarpam
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[TomosxeHHs 0 1 2 3 4 5 6_6
S.mm 0 7 18 38 56 68 75

S 0. um 0 0,9 2,5 5.2 7.8 9,4 10,4
A, mm 70 70 70 70 -70 -70 -70

A um 140 140 140 140 -140 -140 -140

Ha HoBuX koOpauHaTHUX OcsxX S' - (ft), 3a Tabnuiero 4.3 OyayemMo aiarpamy
nepeMimens S - aHANOT PHCKOPEHb A, . To miarpamu mpOBOAMMO ITiJ{ KyTOM

TUCKY 0 = 45° 10TUYHI NIPsIMI 1 OTPUMYEMO MIHIMAJIBHUH paJilyCc Kyjlauka
R, =0, -0* u,=135*0,00048 = 0,0648m.
4.4. Kpecinennsi npogdijiio kyjadyka

Jnis moOynoBu mpo¢iao BUOHpaeMo MacIITaOHUN KOSPIIIEHT JOBKUHOIO
’ M
Hs=0,00048 —.
MM

Bynyemo kono miHiMansHOTO paaiyca R, = 135 mm. [loyaTkoBy niHilO n-n
pPyXy IITOBXauya KPECIMMO JOTHYHOIO JI0 KOJIa €KCIIEHTPUCHUTETY 1 3MIIICHOI0 3a
HAIMPSMKOM KYTOBOI IIIBUIKOCTI -w; Bix Touku 0' BigkiIagaeMo MaKCUMaTbHUAN X1
mroBxaya h;o = 10,4 mm. . Big nouatkoBoi JdiHIT A6' BiAKIaZaeEMO IPOTU PYXY
KyJadka -us (pa30Bl KyTH, AUTMMO iX Ha PIBHY KUIBKICTh YAaCTHH. 3 OTPUMAHUX
TOYOK OyJyeEMO JOTHYHI JI0 KOJa €KCIEHTpUCUTETY. [IpoBOAMMO OKpY>KHOCTI 3
MaKCHMaJbHOTO XOAy IITOBXauya, HA MEPETHHI 3 JOTHYHUMHU OTPHUMAEMO TOUKH
npoduII0 KyJIauka.

J71st KpeclieHHs KyJIauKy BUKOPUCTOBYEMO TapameTpu tadnuii 4.3.




